

徵文
選刊

黨員對黨的應有責任

(下)

黨員之間的關係是密切的，黨員的「舉一反三」，也是黨的前途、發展上的基石和輪軸，是非常重要的。黨員一定要有健全的思想和行為。那種黨員思想上和行為上的健全性，也是黨的前途、發展上的基石和輪軸，是非常重要的。

黨員是

不是

就是

蘇科學家眼中的中共大陸

趙治生

電話 FA 5-8946 FA 5-6673
Maurice Roofing Co.

世紀共黨的新舊兩代

羅素·布恩施

這個「新」潮流不但是足以左右今後世界共黨的動向，更足以影響蘇聯政策。克魯曉夫和他的承繼人，今後亦必須以更大胆的冒險來爭取世界共黨的領導權。這幾年來只見中共與蘇聯雙方對罵得唾沫四濺狗血噴，但對這個鬼打架的發展經過和真實內容却所知甚少。

最近紐約蒲瑞名書店出版一冊新書

的獲得者，一位聞名世界的化學家。

一九五八及一九六〇年曾兩度被蘇聯派往中共，以「老大哥」的身份協助中共的科學研究。

之後不滿於共黨統治，在一九六

一年前往加拿大訪問時，向加國政府要

求庇護脫離牢籠。出走時，他會給其居留

中共大陸期間所寫的日記及各項資料帶

出，根據這些資料寫出了這回憶錄。

同時作為中共禮聘的科學家，他所

接觸的人羣和所看到的一切，絕非任何

的科學研究。

之後不滿於共黨統治，在一九六

一年前往加拿大訪問時，向加國政府要</div



曹操談

「三言篇」舊套的，因他出身較早，所以所作仍多樂府，不過已開始漸脫漢樂。府的束縛，而能自創新辭，如「苦寒行」。

「樹木何蕭瑟，北風聲正悲……行行日已遠，人馬同時飢……」描寫征途的苦楚，是極為動人的，此外他兩個兒子（曹丕，曹植）的成就，和建安七子的彙集，與他也有關係的。

諸葛亮「後出師表」

「一稱『曹操智計，殊絕於人，其用兵也，勞矣孫吳』。從孔明這些話，可知曹操作戰計劃，並非全出於謀士之手，他自己確有傑出的地方的。

「抄集諸家兵法名目，接要，又注孫武十三篇皆傳」。如果是庸碌

之輩，怎能這樣，不過，

世人受「三國志演義」

此而失諸真實了。曹操決不以令諸侯，當然為後世唾罵，惟我們若以公平的

眼光來分析他的個人，亦多有可取的，

「三國志」評他謂，「漢末天下大亂，雄豪並起，而袁绍虎視四州，強盛莫敵，

太祖運籌演謀，鞭撻宇內，擅申商之法

……克成洪業者，惟其明畧，最優也，抑可謂非常之人超乎傑矣」。陳壽這些話，後世人也許不完全同意，但事實上

也沒有失諸太遠的。

「廣州五層樓風光」

中國廣東省廣州市北的觀音山，有

一座鐵海樓，又名五層樓，相傳秦明水

嘉侯宋亮祖平房後所建。據說，這樓是

用以「鐵壓紫雲黃氣，消沉霸氣之用」

，遠說，建樓之後，鎮壓占卜，文化之

「諸葛亮「後出師表」

「時飢……」描寫征途的苦楚，是極為動人的，此外他

兩個兒子（曹丕，曹植）的成就，和建安七子的彙集，與

他也有關係的。

「諸葛亮「後出師表」

NIFTY NOODLES LTD.
1355 Parker Street
Vancouver, 6, B.C. AL 5-3221

司公伊頓

EATON CANADA LIMITED

貿易公司交易

君在伊頓百

物包令滿意

值得伊頓之

即其價錢貨

伊頓交易最

回所滿意者

得君的信任

粗細炸麵

即其價錢貨

伊頓交易最

回所滿意者

得君的信任

阿飛白傳

君文官上。

「究竟你想甚麼地
方呀？」營業戶車司機一
面倒倒着，我當然清楚自
己要回家，叫他把汽車東
駛西駛是希望能碰上我的
家而已。



我把經過的告訴了她，媽說我太
皮了，要好好的教訓我。但是當晚我沒
有受到絲毫的責罰，這該是爸的主意。
那夜，客廳上的都是爸的朋友，是聞
風自動幫助爸尋找的，他們為這件事由
勞這一羣熱心的朋友，父親在家裏設宴
款待他們，那個伴送我回來的警員，也

各戲院映出我的告白，大概那時沒
有注意到，或者適逢我睡着了。到了晚
上，我便坐在宿舍裏等老張來，一直到
上燈的時候，都還不見他的影子，我
最後我決定親身去送給他。

那一天，我非常興奮，我感覺

到人間不是沒有溫暖，下了辦公，

我走進老張的家，有一種凜涼

的氣氛。往日他的房裏雖然是一個

斗室，倒也佈置得相當雅緻，但是

現在，除了一張床和一張桌子外，室

內空空的，除了兩個病人躺在床上

，老張站在一邊外，室內一點暖氣

也沒有。

「呀呀，」張太太在牀上想坐

起來，示意她不要起來。

「唉！」張太太說，還特別望

了一眼。

「是的，張太太，外面走回來

是很熱的，」我知道假定她是這麼

說一句，實在是不能把病人的心安

了。」

就在這個時候，他的較大的女

兒從外面提了一包藥和半截鹹魚與

一小包米回來，那孩子一進門就哭

了。

「我不明白，因為我方才在外

面跑回來，一身走得熱，所以換了

涼快一點。」老張說完，還特別望

了一眼。

「你不知道假定她是這麼

說一句，實在是不能把病人的心安

了。」

我祇有忍着淚把大衣脫下。

「唉！」張太太說，還特別望

了一眼。

「是的，張太太，外面走回來

是很熱的，」我知道假定她是這麼

說一句，實在是不能把病人的心安

了。」

就在這個時候，他的較大的女

兒從外面提了一包藥和半截鹹魚與

一小包米回來，那孩子一進門就哭

了。

「我不明白，因為我方才在外

面跑回來，一身走得熱，所以換了

涼快一點。」老張說完，還特別望

了一眼。

「你不知道假定她是這麼

說一句，實在是不能把病人的心安

了。」

我祇有忍着淚把大衣脫下。

「唉！」張太太說，還特別望

了一眼。

「是的，張太太，外面走回來

是很熱的，」我知道假定她是這麼

說一句，實在是不能把病人的心安

了。」

我祇有忍着淚把大衣脫下。

「唉！」張太太說，還特別望

了一眼。

命王兒生 (電影故事)
劇情波瀾起伏，緊張驚險，主演者：吳楚帆、林丹、白燕、李清等。
此片為恐怖奇情緊張刺激偵探巨製，

由吳楚帆、林丹、白燕、李清等。
黃志民乃誠實勤懇之青年，與富家小姐李芳結婚，生女黃小玉後，黃之父母相繼去世，遺下巨產，由李芳承

受，她生性浪漫，自學遺產後，放蕩形骸，旁人側目，黃雖極力忍受與勸止而無效，終被阿飛青年何標所誘，遂與黃離婚，他倆離婚是在秘密進行，因為不顧其愛女得知之故。

何標與李芳前往星洲結婚，何標因食其財，并非愛他，芳已有悔意，故時與其女小玉通信，想與其父再續前緣，如其不允，當想方取小玉之監護權後，黃知之而暗中設法破壞之。

不久，黃接芳來信，知時偕其後夫，以親夫資格領她還產，其時適黃掩至，見芳坐在椅上，不暇細究，取出曲尺向芳發射，又值小玉依母約而來，半途間槍聲，乃狂奔而入，及見母跪坐於椅上，又發現曲尺，認得是其父之物，報案自首。

黃返家後，得悉愛女自首，急極，乃親自到案認是兇手。

開審之日，證明黃所發之槍彈沒有命中，芳實死於毒藥，真正兇手乃是何標，因為李芳秘密寫遺囑，將所有遺產給小玉，如有不幸，必為何標所害，該遺囑交其女阿英帶走，所以芳死後，阿英向法院告發，結果何標處死刑。

黃志民禁五年。

第三個問題是：嬰兒會不會做夢？會做夢，他們的夢境與成年有什麼不同？剛出生幾天的嬰兒，是不會做夢的，因為他們體外的世界還沒有印象，亦即在大腦皮層細胞中還沒有痕迹，同時因接觸增多，夢就會出現，但兒童的夢比較簡單，如幼兒童因聽恐怖故事而做恐怖的夢，或他們的夢境與白天願望



歡迎投稿

本版歡迎名稿，妙趣

暢銷書及讀者來函詢

問。

請

自首。

請

<p

